

# 发挥连续作战精神 尽职守护欠薪援助

金艳/文

自进入2017年12月份以来,余新镇发生了多起企业拖欠农民工工资的事件,先后有嘉兴禾勤箱包有限公司欠薪案件,涉案人数90人;嘉兴龙麒塑胶制品有限公司欠薪案件,涉案人数109人;嘉兴市鑫思源箱包有限公司欠薪案件,涉案人数34人等。临近年底,大量工人拿不到工资,怨气积聚,容易引起对社会不满,影响社会和谐稳定。余新司法所以高度的使命感,克服时间紧,任务重,人手少的困难,积极组织协调职能部门,发扬连续作战,敢打硬仗的精神,以最大努力尽职为农民工守护欠薪援助。

2017年11月4日,余新司法所正式受理刘承

彪等诉嘉兴禾勤箱包有限公司90起劳动仲裁案件,通过指派援助律师参加仲裁代理,到12月11日南湖区劳动仲裁委出具仲裁调解书,但是企业方仍未履行仲裁结果。12月下旬,余新司法所再次受理刘承彪等90人的第二份援助申请,将全部资料整理上传,提请人民法院执行仲裁结果。

2017年12月26日,嘉兴龙麒塑胶制品有限公司大量工人前来余新司法所,要求为他们联系援助讨薪。余新司法所协助党委政府及劳动职能部门、企业方以最快速度讨论出台解决方案。最终督促企业方于12月29日下午,筹集现金在余新司法所现场发放109名工人全部工资。

2017年12月26日,余新镇劳动部门又反映嘉兴市鑫思源箱包有限公司存在欠薪现象,因企业法人代表方不配合调查,回避调查,导致收集证据材料不足,要求余新司法所予以协助。为了争取维护农民工最大权益,防止企业方发生转移资产的情况。余新司法所马上向上级部门汇报情况,开辟“绿色通道”,由南湖区法律援助中心直接指派援助律师,先行到余新司法所现场办公,向农民工收集证词材料,争取最快时间最高效率办理援助案件。

2017年,余新司法所共受理了法律援助案件126起,为群众挽回损失金额达90.23万元。

## 湘家荡区域经济社会发展迈上新台阶

日前,湘家荡区域(七星街道)召开2017年度经济社会发展情况通报会。湘家荡区域党工委副书记、管委会主任张锡锋代表湘家荡区域党工委、管委会(七星街道办事处)作报告,通报该区域2017年经济社会发展情况和2018年主要工作任务。

会上,张锡锋围绕区域转型升级、生态建设、民生事业、政府服务等多个方面,全面系统地总结了湘家荡区域2017年的各项工作。

张锡锋表示,2017年,在南湖区委、区政府的正确领导下,湘家荡区域紧紧围绕年初确定的目

标任务,以拆迁征收为重点,以招商引资为龙头,以项目建设为抓手,以功能提升为基础,以民生改善为根本,以稳定和谐为保障,突出重点,强化措施,较好完成了全年目标任务。

过去这一年,湘家荡区域经济社会发展迈上新台阶。统计数据显示,2017年,湘家荡区域全年实现工农业总产值50.12亿元,同口径增长7.8%;财政总收入4.16亿元,增长34%,其中地方一般公共预算收入1.03亿元,增长15.7%;固定资产投资32.97亿元,增长20.6%;居民人均可支配收入42305元。与此同时,该区域还成功创建了

省级卫生街道,获得省级书香城镇、市级“三改一拆”无违建创建工作先进单位、市级平安建设“十二连冠”先进单位并被授予“平安金鼎”等荣誉。

蓝图绘就美好,目标催人奋进。张锡锋强调,2018年是全面深入学习贯彻党的十九大和习近平总书记南湖重要讲话精神的重要一年,也是湘家荡区域体制调整五周年的关键之年,重任在肩、催人奋进,湘家荡区域上下要咬定目标,苦干实干,以优异成绩向市、区党委政府,向区域群众、企业交出一份满意的答卷。

赵佳琴/文

### 默小姐的美食日记60

## 默小姐美食日记:探寻最IN的美食网红造物节



你是潮人吗?你想成为一名潮人吗?在这里,你将吃到要花一年时间绕大半个地球花光积蓄才能尝遍的全球网红美食。这里有天马行空的脑洞、风靡各地的网红店、众多潮人大咖。

日前,默小姐来到了位于杭州创意设计中心的2018中国杭州造物节,探寻新时尚美食,该活动入驻有百余家时下最in潮店,是由钱江晚报主办的新零售新场景盛宴,持续4天。造生活、造时尚、造未来,让脑洞突破天际!

一个优秀的派对,怎么能少了美食?不过在这里,重新定义了美食。

无论是让你又爱又恨,排队排到腿抽筋的街霸美食;还是只有耳闻,从未品尝的传说美食;亦或是样貌平平,未曾入你法眼治愈感满满的美食;还有那些颜值爆表的网红小妖精美食,都将让你由衷感叹“世界如此好吃”。

面包中的LV——麦丘梵 MR. MAIMAI,以美味和颜值刷朋友圈的



网红曲奇饼干“境小仙”,爆火ins,深受韩国年轻人喜爱的网红鸡“一芝鸡”,来自意大利、纯正绵密地道健康的MOVO冰淇淋,来自台北坚持手作单杯发酵酸奶品牌——乐优乐丽,cooking artist——“一家很牛的进口生鲜市集”郑的牛等都能在现场品尝到。

这么潮的活动,怎么能少了网红小姐姐们呢?造物节开始后,有超过一百名网红到现场,她们在超炫的全透明网

红直播间进行不间断的直播。如果够幸运,还能被网红们邀请进直播间,与她们进行互动,当一回网红。

不仅如此,现场还来了全国最会造的10名设计师,在造物节同你一起开脑洞,在潮店里面,好莱坞特效拍摄体验、智能微电影、多机位虚拟演播系统、时尚MV拍摄……完美体验最新潮视频制作,引领时尚消费新风尚,没什么比这更加让人激动了。

